

猜不过瘾再来100条

猜灯谜包汤圆,昨天的世茂广场充满欢声笑语

□记者 刘杭慧 于飞 实习生 陈震 报道
qlwblh@vip.163.com

本报2月24日讯 24日,由本报和世茂广场举办的正月十五猜灯谜、看展览、包汤圆活动在世茂广场如期举行。此次活动共吸引了近千市民参与,现场悬挂的100多条灯谜被猜出后,又临时加了100多条。

24日上午9点半,世茂广场一

开门,等在门口的市民便兴高采烈地冲进了商场。

猜灯谜活动吸引了各个年龄段的市民参与,上到七八十岁的老人,下至十几岁的孩子,都争先恐后地伸手揭开灯笼上的灯谜竞猜。

家住白石村的张大妈今年78岁,世茂广场还没开门,她就早早来到了现场,“平时我就爱猜灯谜,走上一圈,能猜出6、7个,有些灯谜光看谜面就很有意思。”

据了解,不到两小时,精心挑选的100多条灯谜就被市民猜了出来,有些市民称不过瘾。为让更多人参与进来,世茂广场又挂出100多条灯谜。

在蛇年民间艺术展的展览现场,不少作品引得市民驻足欣赏,有些作品还成了“背景墙”,市民争相在作品前拍照留念。

下午2点,包汤圆现场更是热闹,不少家长带着孩子亲自上阵,不时传出一阵阵笑声。

来自新桥的张阿姨带着12岁的孙子专门来学习包汤圆,小家伙跟着老师一步一步学得有模有样,揉面、塞芝麻、团成团,不一会儿便做出了好几个汤圆。

包完汤圆后,小朋友将汤圆交给工作人员放进锅里煮熟,小朋友现场就能尝到自己包的汤圆。

据了解,这次活动吸引了近千市民参与,不少猜灯谜的市民也在现场收获了奖品。



蓬莱阁天后宫庙会 今天启动

□通讯员 郑亮亮
□记者 齐金钊 报道

本报2月24日讯 农历正月十六,蓬莱阁景区天后宫庙会开幕,为此景区专门为今年的庙会量身订做了异彩纷呈的节目和各项优惠政策。

正月十六全天,在蓬莱阁全景广场、蓬莱阁戏楼就有丰富多彩的节目演出。上午7:30—8:30,蓬莱阁全景将演出蓬莱阁威风锣鼓表演;9:00—10:30,将有精彩的“龙凤呈祥”秧歌表演;上午7:30—9:30,蓬莱阁戏楼将有歌舞表演:《枉凝眉》、《女儿情》、《新贵妃醉酒》等;9:30—11:30,栖霞吕剧团演出吕剧《三女拜寿》;14:00—15:30,将上演吕剧《姊妹易嫁》选段《姐姐光把脾气发》,还将有《梅花》、《夺山东》、《战马奔腾》、《彩云飞》等民乐经典作品演奏。

除了丰富的庙会活动,蓬莱阁景区正月十六当天还推出了一系列票价优惠活动:蓬莱市民凭本人有效身份证可购买到蓬莱阁景区10元特惠门票(不含大阁),烟台市民凭本人有效身份证购买蓬莱阁景区门票(含故里景区)优惠价115元/张,索道双程优惠价30元/张,单程优惠价20元/张。

正月十六景区内设6处售票点共21个售票窗口,同时对外售票,每处增设售票人员1-2人。6处售票点的21个窗口分别为:东售票处(10个窗口)、振扬门售票处(4个窗口)、马道门(1个窗口)、正门(4个窗口)、影院(1个窗口)、索道门(1个窗口)。另外,索道票房只售索道票,大阁只售大阁票(10元/张)。

蛇年民间艺术展 获奖名单

高世文、于梅、冯小丁、梁大轩、于维勤、李建国、孔祥臻、丁学亮、施朝武、顾明泉。

以上10位获奖作者可到世茂广场一楼总台领取奖品。咨询电话:2125000



现场市民争相猜灯谜。 记者 李泊静 摄



小家伙们包起汤圆来,也是有模有样。 记者 李泊静 摄



三位小朋友展示自己制作的汤圆。 记者 李泊静 摄



民俗展也吸引了不少市民。 记者 李泊静 摄

现场花絮

知道谜底后直言相告

灯谜“走麦城”,打一字,简简单单三个字,却难倒了一帮人。

一位50多岁的阿姨手里拿着谜面,紧锁眉头认真思考,可是始终不得其解。“走麦城,说的是三国里的关羽吧,就是在麦城输了,一个字败呗。”一位市民分析说。

大家讨论激烈,这时一位30多

岁的女士跑了过来,“走麦城的谜面在谁手里呢?我知道答案,是翡翠的翠,你快去看看答案对不对。”一位阿姨将信将疑地拿着谜面去了服务台。

有市民反应过来解释说,翠字上面是羽,下面是卒,就是说关羽死了,翠应该是对的。

退休教师狂扫5件奖品

在猜灯谜现场放眼望去,尽是激烈地讨论和紧锁的眉头。不过也有人收获颇丰,一名退休教师就狂扫5件奖品。

退休教师王阿姨说,她以前是教语文的,退休后在家没事也喜欢看看书,猜灯谜可是她的长

项,知道世茂广场有猜灯谜活动,早就打算大展一下拳脚。

“看来我还没老,还能猜对几个。”王阿姨一边说,一边笑得合不拢嘴,虽然年纪大了,但她的记忆力一直很好。“让脑子多活动活动,也不容易得老年痴呆啊。”

汤圆还没下锅就想吃

“先把大面团儿分成五份儿,每一份儿都团成小球形,再在中间按出一个窝儿,放上馅儿,最后合上口把面团包好。”一名工作人员认真地教小朋友们包汤圆。

“妈妈你快来看我包的。”今年10岁的付原榕捧着汤圆高兴地说,其他人都包了5个,她自己一个人就包了6个。

“爸爸,我想吃一个。”来自

莱山实验小学的张千一小朋友看着桌上的汤圆,忍不住想吃。“还没煮熟呢,这个可不能生吃呀。”张千一的爸爸说着将他抱了起来。

“主要是让孩子享受这个过程。”刘女士说,现在的孩子多是独生子女,除了上学很少参加这样的集体活动,在这里孩子不仅长见识还能交朋友。

大学生看到参展作品想拜师

在蛇年民间艺术展的展柜前,不少市民观赏喜欢的作品,“在报纸上看了每期的作品,我都很喜欢,今天专门来看看,没想到还有这么多风格不同的作品。”家住莱山区的宋先生说。

大学生小李在看到展柜前“龙

翔蛇舞”的花鸟画后,咨询现场工作人员是否有作者的联系方式,当问到小李是要买画吗,小李笑着说,“我是想拜师傅学艺,很喜欢这种风格的字画,觉得很有新意。”

本报记者 于飞 刘杭慧 实习生 陈震